

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 009/2022

PROCESSO SELETIVO PUBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO ATÉ A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVA E TÍTULOS

Pelo presente 1º Termo de retificação do edital 009/2022 que dispõe sobre PROCESSO SELETIVO PUBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO ATÉ A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVA E TÍTULOS a comissão para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização DO PROCESSO SELETIVO PUBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E CADASTRO DE RESERVA, atendendo os princípios que norteiam a Gestão Pública responsável, vem por meio deste retificar o edital 009/2022 alterando conforme disposições abaixo:

Considerando erro material no formulário 009/2022, item DECLARAÇÃO 2;

Considerando que tal erro material não leva a nenhum candidato a erro por ser o mesmo formulário para os mesmos editais, segue o que se altera:

Onde se lê:

DECLARAÇÃO 2 *

Declaro estar ciente ser de minha responsabilidade as informações preenchidas neste formulário eletrônico, ter anexado o formulário de requerimento de inscrição para participação no Processo Seletivo 006/2022, Anexo V, e demais documentos conforme item 3.12 do Edital.

- Declaro também ter ciência que receberei um e-mail com todas as informações cadastradas que servirá como comprovante de inscrição no Processo Seletivo Simplificado 006/2022 e que, caso não o receba, deverei contatar a instituição pelo e-mail rh@cisurg.oeste.mg.gov.br, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas após o envio.

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO AMPLIADA
OESTE PARA GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA**

CNPJ:20.059.618/0001

Pedro Xisto Gontijo, 550 - Centro, Divinópolis - MG

CEP: 35500-049

Telefone: (37) 3690-3200



Leia-se

DECLARAÇÃO 2 *

Declaro estar ciente ser de minha responsabilidade as informações preenchidas neste formulário eletrônico, ter anexado o formulário de requerimento de inscrição para participação no Processo Seletivo 009/2022, Anexo V, e demais documentos conforme item 3.12 do Edital.

- Declaro também ter ciência que receberei um e-mail com todas as informações cadastradas que servirá como comprovante de inscrição no Processo Seletivo Simplificado 009/2022 e que, caso não o receba, deverei contatar a instituição pelo e-mail rh@cisurg.oeste.mg.gov.br, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas após o envio.

Divinópolis, 01 de Novembro de 2022